# 配得所有敬拜 罗马书 16:17-27

今天我们将会研读完保罗写给罗马教会的信!我们自 2021 年新冠病毒流行还没有实体聚会的时候开始,在四个春天的期间我们学习了四个系列讲道: (1)All 意谓著所有吗?(2)坦然无惧;(3)罗马书 911;和(4)更新变化的生命(系列图像的幻灯片)。这些讲道全部都已放在我们教会的网站(点 media)

在第 16 章的最后,保罗说: 罗马书 16:19a 你们的顺服,已经传于众人,所以我为你们欢喜。如果罗马基督徒的顺服已被众人所知,并使保罗充满喜乐,他为什么还要写 16 章的信去令他们信服真道?为什么他用"警醒(留意)"作为信的结尾?

### 1. 罪恶存在 ( )

虚假教义的威胁是存在的。 在过去的一年里,在威灵顿,尤其是在讲普通话的群体中(但不限于此),有一个异端运动,那就是东方闪电邪教。

### 该邪教起源于中国。 其核心教义如下(幻灯片):

- (1)耶稣的救赎是有局限性的。 它缺乏洁净和改变的能力。 这就解释了为什么基督徒继续犯罪。
- (2)因为基督的工作没有完成,所以他回来了,在中国道成肉身成了一个女人。这是基督的再来。她被称为"全能的神"。
- (3) 相信"全能神"的人会得救。
- (4) 他们相信圣经,但他们的最高权威是通过"全能神"发出的预言。
- (5) 他们谴责基督教会的牧师和长老。

东方闪电的信徒说话非常圆滑·他们提出以非常实际的方式帮助我们的成员。 我们应该如何应对?

罗马书 16:18 弟兄们,那些离间你们、叫你们跌倒,背乎所学之道的人,我 劝你们要留意躲避他们。

威灵顿是一个开放的社群。我们不会在门口检查你的护照、政党背景、宗教信仰等。 我们欢迎所有人! 既然我们是一个开放的社群,我们就必须...

### a. 要警醒

虚假的教导来自谎言之父。 使徒约翰如此描述撒旦: 约翰福音 8:44b 他从起初是杀人的,不守真理,因他心里没有真理。他说谎是出于自己,因他本来是说谎的,也是说谎之人的父。

自亚当和夏娃堕落以来,谎言就是他的一大武器。 作为耶稣的追随者,我们必须警惕谎言。

### 我们该如何应对"东方闪电"(幻灯片)?

- (1) 为教会家庭祷告。
- (2) 细心观测他们的活动
- (3) 装备长老、牧师和 ILM 领袖, 使他们能够辨别自己的身份和教导的内容
  - (4) 教导每个人真正的福音
  - (5) 承诺成为彼此的家人。

注意:如果有不认识的人向您索要威灵顿你的或其他人的联系方式,请不要提供。让我们保持警惕.

假教师的意图是通过与圣经中托付给我们的福音相反的教导,使人远离福音和教会。

保罗说他们 "叫你们跌倒",可译为"诱捕"。这是一个用棍子设下的陷阱。虚假的教导是诱饵,目的是引诱我们进入欺骗的陷阱(图片)。

保罗敦促罗马基督徒不仅要保持警惕,还要...

## b. 躲避恶人

我们不能容忍假教师,也不能为了迎合他们而考虑改变我们的神学,而是必须在被他们的圈套套住之前躲避他们,因为他们的目的是要把我们从耶稣、从真正的福音和祂的子民身边拉开。

为什么假教师具有吸引力? <mark>罗马书 16:18 因为这样的人不服侍我们的主基</mark> **督,只服侍自己的肚腹,用花言巧语诱惑那些老实人的心。** 他们带来的教导 看似公正。 他们很有魅力。

保罗说得很清楚。 这些教师不以耶稣基督为主。 他们侍奉的是"自己的肚腹",字面意思就是"自己的肚子"。 他们完全以自我为中心,自抬身价。 他们会引导我们以自我为中心,而不是侍奉耶稣。

虚假的教导通常会给我们展示耶稣与附加的某些东西。最危险的教导就是那些所谓与耶稣基督的福音有关的。

- 伊斯兰教——它是圣经与最后一位先知穆罕默德的最终启示。
- 摩门教——它是圣经与给约瑟夫史密斯的启示
- 东方闪电——它是圣经与"全能的上帝"的预言性话语
- 流行基督教——它是圣经与流行心理学和成功神學。

假教师用精心挑选的话语奉承我们: "你很棒。你值得拥有更多。你现在可以做最好的自己"。(图解: 你的福音)。可悲的是,我们很容易上当受骗。

### c. 要分辨善恶

罗马教会顺从福音,但也潜伏着威胁和挑战,所以保罗写道: 19 你们的顺服已经传于众人,所以我为你们欢喜,但我愿意你们在善上聪明,在恶上愚拙。

我们需要来自全知全能的神的智慧,不仅要明白什么是好的(相信福音),而且要留在其中并遵循它。我们必须保持"在恶上愚拙",即"不掺杂恶,不妥协"。

在当今的加拿大,尤其是在学术界和媒体中盛行的一种哲学,是一种软化的文化马克思主义。在我读研究生的时候,我的一位教授认为,马克思主义是建立在旧约和新约教义基础之上的。真的吗?

圣经确实鼓励我们努力建设一个更加公正和公平的社会,让每个人的生命都得到有尊严的对待,卡尔-马克思可能从圣经的一些经文中得到了启发,但说他的教义是以圣经为基础的,那是不正确的。

如果你阅读卡尔-马克思的诗歌并研究他的生平,你就会窥见他灵魂深处的黑暗。他最喜欢的一句话来自歌德笔下的人物梅菲斯特,他公开反对神:

"我是永远否定的精灵!这样说是有道理的;因为发生的一切终归要毁灭"(歌德:《浮士德》,第一部)。马克思的许多诗歌都公开谈论魔鬼。

我们对《共产党宣言》中所读到的内容并不惊讶: "共产党人……公开宣布,他们的目的只有用暴力推翻全部现存的社会制度才能达到"。那样强行推翻的一切包括了核心家庭、所有形式的宗教和所有现存的社会结构。

在 20 世纪,没有任何一种哲学能对人类生命造成如此巨大的破坏。 保守估计超过 1 亿人。 没有任何一种学说对教会如此绝对地残暴。 如果这不是恶魔般的行为,那什么才是呢?

我们应该认识到,马克思主义不仅仅是一种无神论的唯物主义哲学,它更像是一种灵性力量。 当我们把神从我们的生活中剔除时,我们并不会留下一片空白。我们的内心并不会空无一物.

文化马克思主义者想要打倒西方文化中的一切,包括基督教,这并不奇怪。 作为耶稣的追随者,我们必须保持警惕和辨别力。 我们在课堂上和大街上听 到与看到的东西的根源在哪里?

我们至少可以提出三个问题来检验任何教导(幻灯片):

(1)它符合圣经吗?是否与圣经一致?

<sup>1《</sup>魔鬼与马克思》,保罗肯戈博士

- (2)它是否以耶稣为中心?是荣耀祂?还是贬低祂?
- (3)它是否弘扬良善?对他人的爱?还是引起纷争?

罪恶存在于灵界,存在于这个世界的教导中,存在于教会的虚假教导中,也存在于我们自己的灵魂中。俄罗斯作家**亚历山大-索尔仁尼琴**写道: "善与恶的分界线不是通过国家,也不是通过阶级,也不是通过政党,而是通过每一个人的心灵,通过所有人的心灵。" 古拉格群岛。

如果罪恶在我们和我们周围如此普遍,那还有希望吗? 在这种情况下,保罗大胆地宣布了最终的结果。 罗马书 16:20 赐平安的神快要将撒旦践踏在你们脚下。愿我主耶稣基督的恩常和你们同在! 所以,...

#### d. 充满盼望地活着

"撒旦",神的大敌,谎言之父,将被粉碎! 这显然是在影射<mark>创世纪 3:15b</mark> 女人的后裔要伤你的头,你要伤他的脚跟。

亚当和夏娃被谎言之父从神身边拉走,谎言之父迎合了他们对伟大的渴望。但神带着恩典和怜悯降临了。夏娃的后代将踩碎蛇的头。

耶稣就是那个后代。 祂通过死亡和复活战胜了撒旦。 **歌罗西书 2:15 既将一切执政的、掌权的掳来,明显给众人看,就仗着十字架夸胜。** 耶稣是伟大的 毒蛇粉碎者。 撒旦的命运已经注定。

耶稣复活后升天,行使权柄战胜那恶者(以弗所书 1: 22),但祂最后的升天和救赎工作的完成要等到福音日历上的下一个事件——基督的再来。

即使是现在,每当神的子民合一敬拜时,每当有人信靠耶稣(并死而复生)时,每当耶稣的门徒喜乐地顺服神时,每当耶稣的门徒对恶者实行权柄时,无论是通过认罪悔改、放弃撒旦的作工还是将他从他们面前驱逐出去时,撒旦都会遭受失败。

耶稣将在祂第二次来临时彻底粉碎撒旦。<mark>启示录 20:10 那迷惑他们的魔鬼被</mark> 扔在硫磺的火湖里,就是兽和假先知所在的地方。他们必昼夜受痛苦,直到

<mark>永永远远。</mark>撒旦过去、现在和将来都会被永远击溃<sup>2</sup>。赐平安的神会击碎撒旦。

让我们完成第一点: 罪恶存在(是暂时的)。

一个经常被问到的问题是:神为什么不现在就粉碎撒旦?这样做不是可以结束所有的痛苦,对所有人都更好吗?这个问题引出了第二和第三点。

在第 21-23 节中,保罗介绍了他在哥林多的社群。其中包括:

- 提摩太,他属灵的儿子和亲爱的同工。
- 耶孙,因在帖撒罗尼迦的家中接待保罗和新信徒而受到迫害3
- 德丢,这封给罗马人的信的抄写员4
- 该犹,一个富人,他把保罗接到自己家里,为整个哥林多教会提供了 聚会的场所
- 以拉都,城内银库的主管

这是保罗在哥林多支持着他的社群。 保罗经常列出那些为他祷告、帮助和坚固他的人。在与邪恶的斗争中,他依靠的是基督里的弟兄姐妹。

## <mark>2.(</mark>信仰的旅珵<mark>)群体至关重要。</mark>

在旅程中, 我们都需要一个群体。

我的妻子对我很好,但她也用爱说真话。

我们的讲道团队向我提出挑战,要求我专注于耶稣,准确地处理神的话语, 大胆地宣讲福音。

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> 保罗在这里称上帝为和平之神,这难道不耐人寻味吗?享受平安和击溃撒旦听起来不应该出现在同一个句子中。可以这样说: (1) 神是平安的——祂不惧怕撒旦的权势和影响; (2) 在我们面临威胁和挑战的时候,神可以在基督的肢体内维持平安与和谐; (3) 在一个邪恶存在的世界里,神可以用平安充满我们的心,因为我们让神击碎撒旦(击碎撒旦不是我们的职责),因为我们相信神的主宰成就他的旨意(罗马书 9-11 章),因为我们让耶稣成为我们的平安(以弗所书 2 章)

<sup>3 (</sup>使徒行传 17:5-9)

<sup>4</sup>在公元前一世纪,口述书信给秘书是很常见的做法.

我们的生命小组告诉我如何将神的话语付诸实践。 他们还让我在很多事情上开怀大笑。

我的朋友们用有意义的方式鼓励我,也会在认为我错了的时候告诉我。 我需要他们。

我们都需要一个群体来支持我们保持忠诚。 你的群体中有谁? 如果你没有一个社群,那就用心去找。 找到它。

现在,我们来谈谈经文中最重要的一点。罪恶的存在迫使我们属灵生命的成长,立足于....

### 3. 耶稣基督的福音(\_\_\_)

第 25-27 节是颂赞。 是敬拜。 保罗总结了五个福音主题,这些主题也在这封信的引言(1:1-6)中有所涉及。 首先,福音是...

### a. 神的大能

请听颂赞的第一句话。<mark>罗马书 16:25 唯有神能…坚固你们的心</mark>。 保罗敬拜那能给罗马基督徒力量(dunamis)的神。 "坚固"一词的意思是"使之牢固、建立"。

我们的属灵旅程始于神通过福音赐予我们的大能。 罗马书 1:16 我不以福音为耻,这福音本是神的大能,要救一切相信的,先是犹太人,后是希腊人。我们得以从黑暗的国度进入光明的国度便是神大能的作为。

阿亚安·希尔西·阿里出生于索马里,是一名穆斯林。 她是穆斯林兄弟会的忠实成员。 20 多岁时,为了逃避包办婚姻,她逃到荷兰。 在那里,她成为了一名作家和荷兰政治家。 她最著名的作品是畅销书《不信者》(图)。

阿亚安成了一名无神论者。 她承认, 她曾与新无神论的四骑士一起公开嘲笑 基督教: 克里斯托弗·希钦斯、理查德·道金斯、山姆·哈里斯和丹尼尔·丹尼特。 阿亚安是公认的第五位。

尽管她享受着欧洲的自由,拥有美好的丈夫和家庭,学业有成,但她的内心 还是空虚的。她经历了长达十年的严重焦虑和抑郁危机,在最好的医生和治 疗师的帮助下也无法摆脱。

是什么拯救了她? 她见证说,当她谦卑下来,跪在地上,绝望地向神呼喊时,神向她显现了自己。神通过福音的大能改变了她。这发生在大约一年前。福音仍在拯救我们!

保罗写道,因信耶稣而使我们在神面前称义的神(1-4章),更能在福音中 坚固我们,扶持我们,使我们成圣(5-8章),并完成祂在我们身上的救赎 工作。

拯救我们的神有足够的能力保护我们免受试探,赐予我们面对试炼的勇气,使我们不会抛弃我们的主和救主耶稣基督。福音比人类哲学家、邪教领袖和我们自己灵魂的黑暗更有力量、更恒久。这真是一个好消息。

福音是神的大能。 其次,它不是一个概念。 它是一个人。 它是...

## b. 以耶穌为中心

**25 唯有神能照我所传的福音和所讲的耶稣基督...坚固你们。**最后一部分应翻译为"照我所传的福音,甚至是关于耶稣基督的信息"。耶稣就是福音的内容。

福音首先是关于耶稣的。 保罗为歌罗西信徒在以下方面的成长祷告: 歌罗西书 2:2b-3 使他们真知神的奥秘,就是基督,所积蓄的一切智慧知识都在他里面藏着。

耶稣不仅仅是甜点和餐后谈话。 祂是开胃菜、主菜、甜点、特色咖啡——整顿饭! 以耶稣为中心,我们就能体验到福音的全部内容和味道!

保罗在<mark>罗马书 16: 25b-26</mark>中继续说: "并照永古隐藏不言的奥秘… 这奥秘如今显明出来"。请注意"隐藏不言的奥秘"与"如今显明出来"之间的对比。

当保罗使用"奥秘"一词时,他指的不是令人费解的东西,而是以前隐藏、 现在揭开的东西。福音是启示的真理。 没有人发明了它,无论是保罗还是其 他人!

阿亚安·希尔西·阿里表明了她所接受的不是自己发明的东西。 这是神的智慧,以耶稣为中心。 她是在深入研究耶稣的故事,而不是在写她自己的故事。

有时,人们认为他们可以书写自己的福音,创造自己的灵命(从基督教、本土灵性、佛教中汲取一点——从宗教自助餐中挑选他们想要的,然后创造他们自己的道路)。 这种想法是再目光短浅、天真和自恋不过了。

就像神话人物纳西索斯一样,创造自己灵命道路的人只是盯着自己的形象。他们按照自己的样子创造神灵。 完全是徒劳!

福音不是我们创造出来的道路。 它不是一套反映我们自己的精雕细琢的词句。 它不仅仅是值得考虑的好建议。 它是神通过耶稣的生命、死亡和复活所揭示的"奥秘"。 它是神的故事,而不是我们的故事。

作为神的永恒之子,耶稣谦卑地进入了人类历史,祂由女人而生,作为大卫的后裔,祂通过自己的生命、死亡和复活完成了犹太弥赛亚的工作。

耶稣从死里复活后,被赋予了使所有相信祂的人在灵里复活的能力。 祂将圣灵浇灌在祂的跟随者身上,以此彰显祂的能力和权柄。 保罗在<mark>罗马书 8:11</mark> 中写道: "叫耶稣从死里复活者的灵…住在你们心里"! 这真是一个难以理解的奥秘!

天上地下所有的权柄都赋予了耶稣。祂统治着这个时代!耶稣再临的时候, 祂将使万有同归于一(以弗所书1:9-10)。

旧约中对这一福音的详细预言令人惊叹。 例如,以赛亚书 53 章和诗篇 110 篇等经文。 这是...

## c. 圣经的应验

保罗写到: 26 这奥秘如今显明出来,而且按着永生神的命,借众先知的书 指示万国的民,使他们信服真道。<sup>5</sup>

神的福音扎根于神在旧约中所赐启示的土壤中。神在耶稣身上的作为正是神从起初就应许的,是希伯来经文的完美应验。 所有经文都指向耶稣。

福音在旧约中就已预言,在耶稣的身上得到启示,并由使徒们向万国宣讲。 确实,福音是...

### d. 给万民

永恒的神在他主宰的时间,命令揭示福音的奥秘,以便将福音传给所有的人群,使那些相信耶稣的人共同敬拜独一的真神;换句话说,26b使他们信服真道。

The proclamation of the gospel is always unto ... 福音的宣讲永远是为了...

## e. 信服真道

这句话是这封信的框架(1:5 和 16:26),它有两层含义: (1)我们通过信靠耶稣来顺服神; (2)顺服的生活源于真正的圣经信仰。

德国神学家<mark>马丁·路德</mark>在 16 世纪写道:"我们唯独因信称义,但这种信心从不单独存在。"400 年后,另一位德国神学家迪特里希·朋霍费尔写道:"只有

<sup>5</sup> 保罗在这封信的引言中写道 罗马书 1:1c-2. 这福音是神从前借众先知在圣经上所应许的,

信的人才会顺服,只有顺服的人才会信"(迪特里希·朋霍费尔,《做门徒的代价》,第69页)。

信靠与顺服是一枚硬币的两面。 没有顺服就不会有真正的信靠,没有信靠也不会有真正的顺服。

保罗写给罗马的书信以神开始,也以神结束。 因此,它以敬拜作结尾也是非常恰当的!!

是的,(1) **罪恶存在(是暂时的)**。我们有一个属灵的敌人,他想破坏我们的信仰,分裂教会,毁灭人类。但这只是暂时的。

**2.**(**這段信仰之旅) 群体至关重要**。 与爱我们、为我们祷告、鼓励我们、挑战我们、纠正我们、支持我们的弟兄姐妹同行是如此重要。

是的,罪恶暂时存在,但 3. 耶稣基督的福音(直到永远)!

一切荣耀归于全智全能的神, 永恒的神, 祂按祂主宰的时间, 通过耶稣基督将福音的奥秘公之于众, 使万民都能参与敬拜。

神掌管着整个故事的始末。 这福音已经并正在传向万邦。 耶稣会再来,将万物置于他永恒的权柄之下。 哈利路亚! 罗马书 16:17 愿荣耀因耶稣基督归于独一全智的神,直到永远! 阿门。6

祝福: 罗马书 11: 33-36

33深哉,神豐富的智慧和知識!他的判斷何其難測!他的蹤跡何其難尋!

34 誰知道主的心?誰作過他的謀士呢?

35 誰是先給了他,使他後來償還呢?

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> 神的智慧体现在耶稣身上(西 2:3),体现在祂在十字架上的死上(林前 1:24),体现在人所当做愚拙的道理上(林前 1:21),体现在多民族教会的出现上(弗 3:10),体现在他使一切所有在基督里面同归于一的目的上(弗 1:8-9)。

June 30<sup>th</sup>, 2024

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

36 因為萬有都是本於他,倚靠他,歸於他。願榮耀歸給他, 直到永遠。阿們!